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Η Ελλάδα σήμερα , κομμάτι κομμάτι διαλύεται.Τα μνημόνια και οι όροι απολπηρωμής των
δανείων της χώρας , θα εξοφληθούν με κομμάτια Εθνικού Πλούτου...ΟΣΕ, ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ και
άλλα πολλά...Για εναν απο αυτούς τους μικρούς εθνικούς πλούτους, κάποιοι μερίμνησαν να
διαλυθεί το 2009 , λίγο πριν το ξέσπασμα της οικονομικής κρίσης... Η κραταιά ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ των 5 Ηπείρων, σήμερα, είναι η OLYMPIC AIR των 5 χωρών των
Βαλκανίων...Τα συμπεράσματα δικά σας.

      

Η Ολυμπιακή Αεροπορία ήταν για πολλά χρόνια ο εθνικός μας αερομεταφορέας. Συνέδεε
την Ελλάδα με όλες τις ηπείρους και συνέχιζε να ενώνει τον απόδημο ελληνισμό με τη μαμά
πατρίδα. Ξακουστή σε όλα τα πλάτη της γης για την ασφάλεια των πτήσεων, για την
τεχνογνωσία της τεχνικής βάσης, για την υψηλή κατάρτιση των πιλότων και την άρτια και
επαγγελματική συμπεριφορά των συνοδών αέρος και εδάφους. Τι όμως έκανε να χαθούν
όλα αυτά;

Το Μάρτιο του 2009 το Ελληνικό Δημόσιο αποφάσισε με γνωστό επιχειρηματικό όμιλο την
μεταβίβαση της ΟΑ και τον Οκτώβριο του 2009 η εταιρεία πέταγε πια με καινούργια
επωνυμία και με το 1/3 του προσωπικού που παρέμεινε.  

Το τελευταίο σήμα και το αποχαιρετιστήριο που στάλθηκε από το Κέντρο Επιχειρησιακού
Ελέγχου της ΟΑ (to OCC το λεγόμενο) στις 29 Σεπ 2009 10:00 προς όλους τους σταθμούς
εσωτερικού και εξωτερικού:

«Μετά από 31 χρόνια λειτουργίας θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συνεργασία που
είχαμε όλα αυτά τα χρόνια και να ευχηθούμε σε κάθε έναν από εσάς καλή σταδιοδρομία
στην καινούργια καριέρα σας. Μακάρι αυτή η εταιρεία να σας αγαπήσει και να την
αγαπήσετε όπως αγαπήθηκε από όλους εμάς όλα αυτά τα χρόνια. Από όλο το 
προσωπικό του OCC» 
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Σήμερα , στην Ελλάδα των μνημονίων , βιώνουμε την συρίκνωση όλων των επιχειρήσεων,
κρατικών και μη ....

  

Για όλους όσους εργάστηκαν και ταξίδεψαν με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ, το
παρακάτω βίντεο (ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΕΡΑΣ)

  

{youtube}iTSwVt116T4{/youtube}
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